Kalkulus 1
9. feladatsor

2022/23. 1. félév

Numerikus sorok

1. Konvergensek-e az alabbi sorok? Ha igen, adjuk meg a hatarértékiiket!
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2. Majorans és minorans kritérium.
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3. Konvergensek-e az alabbi sorok?
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4. Alternélé sorok, Leibniz kritérium. Konvergensek-e az alabbi sorok? Ha igen,
adjunk kozelitést a sortsszegre, legfeljebb 0.1-es pontossdggal!
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5. Hatdrozzuk meg az alabbi sorok értékét legfeljebb 1073 hibdval, amennyiben kon-

vergensek!
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6. Mekkora hibat kovetiimk el, ha a sorosszeget a 10. részletosszeggel kozelitjiik?

(2) 20z nif
(b) 332

() 0

(d) zn —
(o) op2, it

7. Abszolit illetve feltételesen konvergensek-e?
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